

万达周边限行首日，不少司机差点闯单行线

胜利路、西南河限行段得转圈绕

本报9月6日讯(记者 柳斌 通讯员 全福) 6日是万达周边及毓璜顶周边道路实施单行循环的首日，部分驾驶员对于新实行的规定还不大适应，差点误闯单行线，幸好交警部门在路面进行了及时疏通，整体交通平稳有序，交警部门提醒驾驶员路过相关路段要看清单行、禁左、禁右标识。针对发现的相关问题，交警部门也会及时解决、完善。

6日上午早8点，记者来到了万达商场的东北角、胜利路与西关南街的交叉口，此时已经有交警在现场执勤。在单行方案中，万达东侧的胜利路在单行范围内，私家车不再允许从北向南行驶，不少驾驶员对此并不知情，占据内侧车道打算经过路口继续向南行驶，执

勤交警及时指挥、示意车辆右拐到西关南街，绕行万达广场。

记者了解到，在万达及毓璜顶医院周边的几个路口，不少驾驶员都险些误闯单行线，幸好执勤交警进行了及时指挥疏导。

究其原因，一方面，部分驾驶员对绕行方案依然不了解。按照绕行方案，西南河路(锦绣街至毓璜顶东路)禁止由南向北通行，乐山里路、锦绣街禁止由东向西通行，胜利路(西关南街至锦绣街)禁止由北向南通行，西关南街禁止由西向东通行。简要说，车辆要围绕万达逆时针单行，毓璜顶医院南侧的乐山里路由西向东通行，毓东路禁止左拐至西南河路。但是部分驾驶员对单行方案不了解或不知道，险闯单行线。



制图:李艳梅

另一方面，驾驶员对新规不适应。记者了解到，万达及毓

璜顶医院相关路段地面单行标识都已经基本施画完毕，部分

新闻延伸

看好以下示例，行车不犯迷糊

记者了解到，单行方案实施后对三个方向车辆影响大，分别是从胜利路由北向南的车辆、西南河路由南向北的车辆及毓璜顶医院门口通过毓东路去南大街的车辆。

走胜利路不能从北到南一路走到头了。以从天天渔港去地税局为例，以往沿胜利路一路向南可直达，如今胜利路(西关南街至锦绣街)禁止由北向南通行，车辆到达胜利路与锦绣街交叉口时右拐，围绕万

达广场逆时针绕行一周后，再拐到西南河路到达南大街与西南河交叉口。

另一个受影响比较大的是从毓璜顶医院去往南大街的车辆，以往车辆沿毓璜顶医院门前的毓东路往东到西南河路左拐到南大街，如今该路口禁左，毓东路车辆严禁左拐进入西南河路，车辆只能右转选择围绕万达转一圈走胜利路或者西南河路到达南大街。

胜利路车流较大，交通流震荡调整

从运行情况看，早7:30开始，区域内胜利路、锦华街的交通流快速增加，部分路段出现了拥堵，胜利路方向车流排队等候需要2个信号周期通过；但原来一直拥堵的西南河路、南大街与胜利路交叉口，胜利路与锦华街交叉口交通流反而下降，得到改善。

胜利路拥堵持续到9点

左右，受其影响，环山路西段车流行驶较为缓慢。10:00以后，西南河路交通流量增加，胜利路开始下降，整体交通流处于震荡调整中。由于人们不习惯、不掌握道路状况，还存在逆行、违停、不按导向行驶等问题，形成了交通干扰，加之交通流运行不稳定，致使出现了部分路段的拥堵。

模特大赛，巅峰对决即将华丽上演

中华泰山邮轮杯国际车展车模大赛总决赛9月8日烟台国际博览中心华丽启幕

由烟台汽车商会主办，香港渤海邮轮有限公司全程冠名的“中华泰山邮轮杯第十二届国际车展车模大赛”于上周六(9月3日)在大悦城进行了半决赛的评选。经过激烈的角逐和评委的严格审核，有26名选手晋级到9月8日烟台国际博览中心第十二届国际车展开幕当天的总决赛，终场决胜。

随着赛程推进，比赛越来越白热化，现场也越来越精彩。上周半决赛分三轮比拼：

活力装展示、才艺表演、晚礼服及西服展示。比赛当天精彩不断，选手们在舞台上完美展现出自己的风采和魅力。才艺表演中，无论是欢快的民族舞，还是动感的爵士舞，亦或是“娓娓道来”的一首首歌曲，都吸引着观众，得到了评委的认可。网易也对半决赛进行了全程直播，让观众朋友即使不能到场，也有机会全程观看，还有在我们的总决赛现场，大家依然可以通过网易新闻客

户端进行比赛现场的观看，9月8日上午8点开动。

2016年9月8日在烟台国际博览中心，一场美丽的巅峰对决即将华丽上演，让我们共同期待。所有获奖选手均可获得2016年9月14日-9月18日“中华泰山邮轮中秋之旅”日、韩4晚5日游。

本次模特大赛最佳人气奖投票已在“烟台国际车展”微信公众号平台展开，投票前两名的人气选手将获得直通中华泰

全，可满足乘客生活和娱乐需求。该邮轮于2014年8月16日实现烟台首航，以日、韩为主要航线。

点燃激情，成就梦想，为理想筑梦，为梦想起航，就在“中华泰山邮轮杯第十二届国际车展车模大赛”。

